

**Výpis usnesení
ze zasedání rady města 31/2024
ze dne 24. 4. 2024**

Ošetření stromů v zahradách mateřské školy

Rada města schválila cenovou nabídku ve výši 35 950 Kč na ošetření stromů v zahradách mateřské školy.

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti

Rada města schválila Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro stavbu „**16010-054497, VPIC Slušovice ul. Vítězství_sil.III_4915**“ na pozemcích p. č. 1143/1 a p. č. 1419.

Veřejnoprávní smlouva o výkonu přenesené působnosti na úseku agendy přestupků

Rada města schválila novou veřejnoprávní smlouvu o výkonu přenesené působnosti na úseku agendy přestupků s městem Vizovice. Touto smlouvou se navyšují poplatky za projednání přestupů na částku 1 000 Kč za odložený případ a 3 000 Kč za projednaný případ.

Rada pověřila starostu podpisem smlouvy.

Dodatek č. 1 – rozšíření licence programu Evidence svozu odpadu a emailová komunikace

Rada města schválila Dodatek č. 1 ke smlouvě o podpoře a dalším rozvoji systému evidence odpadů se společností DATAB consult, s.r.o. Uherské Hradiště.

Pronájem dvou dílů zahrádek na části pozemků p. č. 1485 a 1486

Rada města schválila pronájem dvou dílů zahrádek o výměře cca 800 m² v zahrádkářské kolonii v lokalitě na konci ulice na Výpusti a Na Stráni. Pronájem bude uzavřen na dobu do 31. 12. 2026.

Veřejnoprávní smlouvy

Rada města schválila veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města uzavřenou mezi Městem Slušovice a **Společností Podané ruce o. p. s.** Dotace ve výši 7 000 Kč bude použita na zajištění služby Terénní programy ve Zlíně: poskytování sociální terénní služby ve Slušovicích orientované na aktivní uživatele nealkoholových drog.

Rada města schválila veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města uzavřenou mezi Městem Slušovice a **Linkou bezpečí, z. s.** Dotace ve výši 3 000 Kč bude použita na pokrytí části nákladů celostátní telefonní Linky bezpečí a Rodičovské linky.

Žádost o finanční podporu – Poradenské a krizové centrum, p. o.

Rada města schválila finanční příspěvek pro Poradenské a krizové centrum, p. o. ve výši 8 000 Kč na sociální služby – psychologické poradenství, mediace, sociální a právní poradenství pro osoby, rodiny, manžely a partnery, kteří mají obtíže v mezilidských vztazích. Společnost má své klienty ze Slušovicích.

Výběrové řízení – ZŠ Slušovice – Modernizace odborných učeben, kabinetů a družin školy

Rada města schválila zadávací dokumentaci a vyhlášení výběrového řízení pro veřejnou zakázku **ZŠ Slušovice – Modernizace odborných učeben, kabinetů a družin školy a po kontrole na CRR vyhlášení výběrového řízení**. Dále rada schválila komisi pro posouzení a hodnocení nabídek.

Barum Czech Rally Zlín – žádost o snížení poplatku při rychlostní zkoušce USNESENÍ č. 78/2024

Na základě žádosti Barum Czech Rally Zlín rada města schválila snížení poplatku za pronájem vozovek v katastru před konáním soutěže na částku 60 000 Kč. Vratná kauce zůstává ve výši 20 000 Kč.

Kabelové připojení firmy JPAVO

Rada projednala předběžný návrh firmy ENERGET s.r.o. na nové kabelové připojení firmy JPAVO v lokalitě dostihové dráhy. Toto nové vedení by mělo vést také přes pozemky města. Vlastnictví pozemků a nedávná rekonstrukce krematoria zvířat umožňovaly současně provést výstavbu tohoto vedení. Z tohoto důvodu rada požaduje kabelové vedení umístit na straně firmy JPAVO a krematorium zvířat.

Výběrové řízení – venkovní žaluzie do mateřské školy

Rada města schválila Výzvu k podání nabídky k veřejné zakázce „**Venkovní žaluzie – mateřská škola**“. Rada souhlasí s oslovením firem pro podání nabídky:

GASMO – Gabriel Michálek, Lukoveček

Stínění Zlín

STYLTECH Vsetín

montiva, s.r.o., Zlín - Prštne

Nabídka odběru odpadního dřeva

Rada města projednala nabídku společnosti ENRETA s.r.o. Srch na sběr odpadního dřeva a souhlasí s uzavřením smlouvy s touto společností. Poplatek za odběr dřeva je ve výši 300 Kč za tunu, přeprava bude realizována a hrazena společností.

Žádost o finanční příspěvek – soutěž loveckých psů

Rada města schválila finanční příspěvek mysliveckému spolku Březina na pořádání 2. ročníku v soutěži loveckých psů v termínu 18. – 19. 5. 2024 ve Slušovicích ve výši 10 000 Kč na poháry pro vítěze, krmivo a další ceny.